
ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ: 3ο ΓΕΛ ΑΓΙΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ 

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ 2025 ΓΙΑ ΤΑ ΓΕΛ: 

Παρασκευή 30 Μαΐου: Νεοελληνική Γλώσσα και Λογοτεχνία (Γενικής Παιδείας) 

Δευτέρα 2 Ιουνίου: Αρχαία Ελληνικά (Ο.Π. Ανθρωπιστικών Σπουδών), Μαθηματικά (Ο.Π. 

Θετικών Σπουδών και Ο.Π. Σπουδών Οικονομίας & Πληροφορικής), Βιολογία (Ο.Π. Σπουδών 

Υγείας) 

Τετάρτη 4 Ιουνίου: Λατινικά (Ο.Π. Ανθρωπιστικών Σπουδών), Χημεία (Ο.Π. Θετικών 

Σπουδών και Ο.Π. Σπουδών Υγείας), Πληροφορική (Ο.Π. Σπουδών Οικονομίας & 

Πληροφορικής) 

Παρασκευή 6 Ιουνίου: Ιστορία (Ο.Π. Ανθρωπιστικών Σπουδών), Φυσική (Ο.Π. Θετικών 

Σπουδών και Ο.Π. Σπουδών Υγείας), Οικονομία (Ο.Π. Σπουδών Οικονομίας & Πληροφορικής) 

.  

ΩΡΑ ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗΣ 

Την Παρασκευή 30 Μαΐου οι υποψήφιοι/ες θα προσέλθουν στις 7:30 π.μ. προκειμένου να 

δοθούν οδηγίες και να εισέλθουν με άνεση στις αίθουσες. 

Τις επόμενες ημέρες η ώρα προσέλευσης θα είναι από 7:45-8:00 π.μ. ακριβώς. 

Η είσοδος/ έξοδος του εξεταστικού κέντρου βρίσκεται στην οδό Κωνσταντινουπόλεως. 

 

ΟΔΗΓΙΕΣ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ ΕΝΟΨΕΙ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ 

Οι υποψήφιοι/ες να φέρουν κάθε φορά μαζί τους το δελτίο εξεταζόμενου/ης. 

Επίσης επιτρέπεται να έχουν στυλό μόνο ανεξίτηλης μελάνης (μαύρο ή μπλε), μολύβι, 

γομολάστιχα, γεωμετρικά όργανα και μπουκαλάκι με νερό ή αναψυκτικό. Το μολύβι γενικά 

δεν επιτρέπεται στις απαντήσεις, παρά μόνο αν το διευκρινίζουν οι οδηγίες των θεμάτων.  

ΜΕΤΑ ΤΗ ΔΙΑΝΟΜΗ ΤΩΝ ΤΕΤΡΑΔΙΩΝ: 

Κάθε υποψήφιος/α  θα παραλάβει μόνο ένα τετράδιο και θα το ελέγξει κατά την παραλαβή. 

Ελέγχουν αν αυτά είναι εσωτερικά καθαρά, δεν έχουν τσαλακωμένα φύλλα και αν έχουν τον 

ίδιο αριθμό φύλλων με αυτόν που αναγράφεται στο εξώφυλλο του τετραδίου. 

Συμπληρώνουν τα ατομικά τους στοιχεία σύμφωνα με τις οδηγίες των επιτηρητών/τριών στο 

εσώφυλλο του τετραδίου. 

Συμπληρώνουν το εξεταζόμενο μάθημα σύμφωνα με τις οδηγίες των επιτηρητών/τριών στο 

εξώφυλλο του τετραδίου. 

Περιμένουν τους/τις επιτηρητές/τριες να ελέγξουν ότι ο/η υποψήφιος/α έγραψε σωστά τα 

στοιχεία του, κάνοντας αντιπαραβολή, των στοιχείων που έγραψε, με αυτά του δελτίου 

εξεταζομένου/ης. 

Οι εξεταζόμενοι/ες δεν γράφουν τίποτα άλλο στο τετράδιό τους (τύπους, σκιτσάκια, 

ζωγραφιές κλπ), το κλείνουν και περιμένουν με απόλυτη ηρεμία τα θέματα. 

ΜΕΤΑ ΤΗ ΔΙΑΝΟΜΗ ΤΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ ΟΙ ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ 



Πρέπει να ελέγξουν αν έχουν πάρει όλες τις σελίδες και ότι είναι ευανάγνωστες. 

Πρέπει να ελέγξουν αν τα θέματα αντιστοιχούν σύμφωνα με το πρόγραμμα στο μάθημα της 

ημέρας και στην κατεύθυνσή τους όταν πρόκειται για μάθημα κατεύθυνσης. 

Πρέπει να διαβάσουν προσεκτικά τις οδηγίες (τελευταία σελίδα). 

Πρέπει στην 1η σελίδα του τετραδίου στο επάνω μέρος να γράψουν το εξεταζόμενο μάθημα 

και την ημερομηνία όπως αυτά αναγράφονται στο πάνω μέρος της 1ης σελίδας των 

θεμάτων.ΠΡΟΣΟΧΗ! ΔΕ ΓΡΑΦΟΥΝ ΠΟΥΘΕΝΑ ΤΟ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΤΟΥΣ. 

Μπορούν να χρησιμοποιήσουν ως πρόχειρο τις τελευταίες σελίδες του τετραδίου 

αναγράφοντας την ένδειξη ΠΡΟΧΕΙΡΟ σε όσες σελίδες χρησιμοποιήσουν, οι οποίες δεν 

βαθμολογούνται σε καμία περίπτωση 

Οι επιτηρητές/τριες γράφουν στον πίνακα τις ώρες έναρξης, δυνατής αποχώρησης και λήξης.  

Δεν επιτρέπεται η είσοδος σε μαθητή/τρια μετά τη διανομή των θεμάτων. 

Δεν επιτρέπεται οποιαδήποτε διευκρίνιση, πληροφορία ή επεξήγηση στους εξεταζόμενους 

εκτός των οδηγιών, διευκρινήσεων ή πληροφοριών που διαβιβάζονται σε αυτούς από την 

Κεντρική Επιτροπή Εξετάσεων δια των Λυκειακών Επιτροπών, τις οποίες ανακοινώνουν στους 

εξεταζόμενους οι επιτηρητές χωρίς να προβαίνουν σε δικές τους διευκρινίσεις. 

Στις ερωτήσεις Σωστού – Λάθους πρέπει να αναγράφεται ως απάντηση ολόκληρη η λέξη και 

όχι μόνο Σ ή Λ. 

Στις ερωτήσεις πολλαπλής επιλογής το γράμμα της απάντησης (πχ α ή β ή γ ή δ) πρέπει να 

είναι ευδιάκριτο. 

Δεν πρέπει να χρησιμοποιούν blanco για το σβήσιμο. 

 

ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΤΕΤΡΑΔΙΩΝ 

Οι υποψήφιοι/ες παραδίδουν τα γραπτά τους στους/στις επιτηρητές/τριες μετά τη λήξη του 

δυνατού χρόνου αποχώρησης ή με τη λήξη του χρόνου εξέτασης. Στη δεύτερη περίπτωση οι 

επιτηρητές/τριες λένε στους εξεταζόμενους να κλείσουν τα τετράδιά τους και τους καλούν 

έναν – έναν/μία-μία να τα παραδώσουν. 

Οι επιτηρητές/τριες κατά την παραλαβή των δοκιμίων ελέγχουν τα ατομικά στοιχείων των 

μαθητών/τριών. Διαγράφουν χιαστί τα κενά διαστήματα στο γραπτό, θέτουν την υπογραφή 

τους στο τέλος του κειμένου των απαντήσεων που υποδεικνύεται από τον/την εξεταζόμενο/η  

και διαγράφουν χιαστί τον κενό χώρο κάτω από την υπογραφή τους, καθώς και αυτόν της 

επόμενης λευκής σελίδας. Τέλος παρουσία του/της εξεταζόμενου/ης καλύπτουν με το 

αδιαφανές αυτοκόλλητο τα στοιχεία του/της υποψηφίου/ας. 

Πότε μηδενίζεται το γραπτό 

Οι υποψήφιοι/ες κατά την είσοδό τους στην αίθουσα της εξέτασης απαγορεύεται να φέρουν 

μαζί τους βιβλία, τετράδια, σημειώσεις, διορθωτικό, κινητά τηλέφωνα, υπολογιστικές 

μηχανές και οποιαδήποτε άλλα ηλεκτρονικά μέσα μετάδοσης ή λήψης πληροφοριών ή 

επικοινωνίας. 

 



Εφόσον οι επιτηρητές διαπιστώσουν, ότι κάποιος εξεταζόμενος δολιεύεται τις εξετάσεις ή δε 

συμμορφώνεται προς τις υποδείξεις τους ή παρενοχλεί τους λοιπούς εξεταζόμενους, 

αφαιρούν το τετράδιο από τον υποψήφιο και ενημερώνουν αμέσως τον πρόεδρο της 

Λυκειακής Επιτροπής. Στην περίπτωση αυτή ο υποψήφιος παραμένει εντός της αίθουσας, 

μέχρι να αποφασίσει σχετικά η Λυκειακή Επιτροπή. 

 

Η τυχόν απόφαση της τριμελούς Λυκειακής Επιτροπής για μηδενισμό γραπτού δοκιμίου 

υποψηφίου, πρέπει να είναι πλήρως αιτιολογημένη σε πρακτικό που συντάσσεται και 

υπογράφεται από τον πρόεδρο, τα δύο μέλη και το γραμματέα της Λυκειακής Επιτροπής, 

στο οποίο πρέπει να αναφέρονται με σαφήνεια οι λόγοι για τους οποίους μηδενίζεται το 

γραπτό δοκίμιο. Σε περίπτωση που υπάρχουν στοιχεία τα οποία συλλαμβάνεται να κατέχει 

ο υποφήφιος, αυτά επισυνάπτονται στο πρακτικό που συντάσσεται και η τριμελής Λυκειακή 

Επιτροπή βαθμολογεί το γραπτό δοκίμιο με τον κατώτερο βαθμό μηδέν (0). 

Οι υποψήφιοι δεν πρέπει να διπλώνουν τα εξώφυλλα του τετραδίου τους ή να 

τσαλακώνουν το τετράδιο, τόσο κατά την αναγραφή των ονομαστικών τους στοιχείων στην 

αρχή της εξέτασης, όσο και κατά την αναγραφή των απαντήσεων. 

Επιτυχία σε όλες/ους τις/τους υποψηφίες/υποψηφίους! 

 

 

H Πρόεδρος της Λυκειακής Επιτυροπής 


